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Θέμα: «Σε κατάργηση οδηγείται η Περιφερειακή Διεύθυνση του ΕΟΠΥΥ 

Αργολίδας» 

Σύμφωνα με πληροφορίες ο ΕΟΠΥΥ δρομολογεί την κατάργηση 

Περιφερειακών Διευθύνσεών και την μετατροπή τους σε Αυτοτελή Τμήματα μεταξύ 

των οποίων και της Περιφερειακής Διεύθυνσης του ΕΟΠΥΥ στην Αργολίδα.  

Η πληροφορία αυτή έρχεται σε συνέχεια του από 22/7/2022 Δελτίο Τύπου 

της Διοικήτριας του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ), κας 

Θεανώς Καρποδίνη, για την έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο του πρώτου 

σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος του Οργανισμού, όπου αναφέρεται ως 

στρατηγική τομή  η μείωση των διοικητικών δομών του Οργανισμού. 

Συγκεκριμένα προτείνεται η μείωση 13 διευθύνσεων, 111 τμημάτων και 5 

γραφείων, ιδίως περιφερειακών γιατί, σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου: «κρίθηκε 

αναγκαίο να μη συμπεριληφθούν στη νέα διοικητική δομή λαμβάνοντας υπόψη 

τεκμηριωμένα και αντικειμενικά δεδομένα και επιχειρησιακούς δείκτες». 

Μία τέτοια εξέλιξη θα οδηγήσει σε υποβάθμιση την Περιφερειακή 

Διεύθυνση του ΕΟΠΥΥ στην Αργολίδα που εδρεύει στο Ναύπλιο και την μετατροπή 

της σε Αυτοτελές Τμήμα. Το γεγονός αυτό σε συνδυασμό με τη μη δημιουργία μέχρι 

σήμερα φαρμακείου του ΕΟΠΥΥ στην Αργολίδα αναμένεται να αυξήσει την 

ταλαιπωρία των πολιτών. Υπενθυμίζεται ότι οι πολίτες της Αργολίδας αναγκάζονται 

να μετακινήθουν στην Τρίπολη προκειμένου να προμηθευτούν τα φάρμακά τους 

από τον ΕΟΠΥΥ. 

Σε κάθε περίπτωση η κατάργηση των Περιφερειακών Διευθύνσεων του 

ΕΟΠΥΥ που δρομολογεί η κυβέρνηση αποτελεί αλλο ένα δείγμα της πολιτικής της 

για υποβάθμιση της δημόσιας υγείας και της αποψίλωσης των υπηρεσιών 

εξυπηρετησης των πολιτών. Επιπλέον, ο εν λόγω σχεδιασμός εκτός από πλήγμα στη 

δημόσια υγεία των πολιτών αποτελεί και δυσμενή εξέλιξη για την υπηρεσιακή 

κατάσταση των Προϊσταμένων και των Τμηματαρχών των Περιφερειακών 

Διευθύνσεων που θα καταργηθούν, οι οποίοι θα χάσουν τις θέσεις ευθύνης τους. 

Επιπλέον, σύμφωνα με πληροφορίες δρομολογείται η δημιουργία νέων 

Γενικών Διευθύνσεων στην Κεντρική Υπηρεσία του ΕΟΠΥΥ, ενώ παράλληλα στο 

ανωτέρω Δελτίο Τύπου του Οργανισμού αναφέρεται ότι «Εξασφαλίζεται μέσω του 

σχεδίου Π.Δ του Οργανισμού η αύξηση του συνόλου των οργανικών θέσεων του 
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ΕΟΠΥΥ κατά 30% περίπου, ήτοι από 1.364 οργανικές θέσεις που είναι σήμερα σε 

1.800» γεγονός που δημιουργεί ερωτηματικά σχετικά με την κατανομή των νέων 

οργανικών θέσεων και το κατά πόσο οι νέες αυτές θέσεις θα χρησιμοποιηθούν για 

την επαρκή στελέχωση του Οργανισμού σε όλη τη χώρα.  

Επειδή η κατάργηση της Περιφερειακής Διεύθυνσης του ΕΟΠΥΥ Αργολίδας 

και η υποβάθμισή της σε αυτοτελές τμήμα θα δημιουργήσει επιπλέον προβλήματα 

στην αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, 

Επειδή παρατηρείται διαρκής αποψίλωση των υπηρεσιών εξυπηρέτησης των 

πολιτών αντί για ενίσχυση, γεγονός που οδηγεί τους πολίτες σε ανασφάλεια, 

  Επειδή υπάρχει μεγάλη ανησυχία στους εργαζόμενους της δομής για το 

εργασιακό τους μέλλον, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Με ποια δεδομένα και στοιχεία αποφασίστηκε από τον ΕΟΠΥΥ η κατάργηση 

Περιφερειακών Διευθύνσεων του ΕΟΠΥΥ και η υποβάθμισή τους σε Αυτοτελή 

Τμήματα μεταξύ των οποίων και της Αργολίδας; 

2. Προτίθεστε να αναθεωρήσετε την απόφαση της υποβάθμισης της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης του ΕΟΠΥΥ στην Αργολίδα σε Αυτοτελές Τμήμα; 

3. Σε ποιες υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ θα κατανεμηθούν οι νέες οργανικές θέσεις που θα 

δημιουργηθούν μέσω του σχεδίου Π.Δ. του Οργανισμού; 

4. Είναι στον σχεδιασμό σας η δημιουργία φαρμακείου ΕΟΠΥΥ στην Αργολίδα για 

την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών και την αποφυγή της ταλαιπωρίας τους; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Ανδρέας Πουλάς 




